

Вынесен приговор двум подросткам, совершив жестокое убийство

Приговор двум подросткам, которые летом прошлого года убили своих старших знакомых, вынес сегодня Иркутский областной суд. Преступление отличала особая жестокость. Государственное обвинение на процессе поддерживал заместитель прокурора области.

Тела молодых людей обнаружили недалеко от храма Александра Невского ранним утром в июне прошлого года. Погибшие Сергей Харламов и Григорий Грачев жили в этом же районе. Накануне они пили в компании приятелей. Когда все разошлись, парни остались еще немного посидеть. Через некоторое время к ним присоединились двое подростков. Позже следствие установит их имена: Андрей Москвитин и Павел Ганжа. В какой-то момент между Ганжой и Харламовым возникла ссора, которая перешла в драку. Григорий Грачев решил прийти на помощь другу, но Москвитин дважды ударил его куском асфальта по голове. Молодой человек умер на месте. Тогда подростки решили, что свидетель им не нужен. Сергей Харламов был сильно пьян и не мог сопротивляться. Убивали его вдвоем: душили шнурком. Тянули в разные стороны. Когда шнурок лопнул, подростки ушли, но потом решили вернуться, чтобы спрятать улики. И увидели, что жертва все еще дышит. Сергея снова стали душить, пока дыхание не прекратилось.

Обоих убийц задержали быстро. Они практически сразу во всем сознались. Сегодня судья вынес приговор. Андрей Москвитин получил девять с половиной лет лишения свободы. Его подельник - шесть с половиной. Суд также вынес частное определение в адрес руководства Свердловского РУВД Иркутска: за слабую организацию работы подразделений по профилактике преступлений.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)